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Blå spejder 
Det Danske Spejderkorps Hørning Gruppe 

  
Referat af grupperådsmødet i DDS Hørning 27.02.2022:  

Velkomst ved Mia Rasholt (Formand) 

1. Valg af dirigent og referent. Bestyrelsen foreslår Ann Jardenbæk Ilstrup som dirigent og Line Marie 

Schjødt som referent. Valgt.  

2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning ved Mia. Kort præsentation af bestyrelsens fremmødte 

medlemmer; Thomas, Martin, Mia, Mathias og Lasse. Ingen spørgsmål eller kommentarer til bestyrelsens 

beretning.  

Gennemgang af ledernes beretning 2021 ved Thomas Larsen (gruppeleder). 

Spørgsmål fra en forælder; Blev hærværket dækket af forsikringen? Ja, det bliver ikke en økonomisk 

belastning for gruppen – men reparation er ikke lavet endnu. Ellers ingen kommentarer eller spørgsmål.  

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2021 ved Thomas.  

Spørgsmål fra en forælder; hvad går pengene til, når vi betaler Korps- og divisionskontingent? Det kan 

Thomas ikke umiddelbart svare på.  

Keld Krabsen (fra divisionen) fortæller, at det blandt andet går til kurser for ledere og unge, 

blade/magasiner, arbejdsmaterialer og til Landsorganisationen, som også er en del af international 

organisation.  

Forælder; Hvordan fremkommer beløbet til kontingentet? Svar; det er et fast beløb pr spejder. 

Jan Toftdal forklarer, hvorfor der er forskel i det kommunale tilskud på 2020 og 2021. Dette er grundet 

færre tilskudsgivende aktiviteter pga. corona.  

Årsregnskabet godkendes. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af justeret budget for indeværende år 2022.  

Niels Wardinghus; Skal vi på sigt ned i formue, så vi går i 0kr på budgettet? Svar; der skal ikke spares 

kontingent-kroner op, så vi skal enten gå i nul eller lidt under.  

Lasse Juul Lysgaard forklarer; at lokaleleje for spejdernes lejr 2022 først kommer ind i budgettet i 2023. 

Derfor er der underskud i 2022.  

Forælder; dejligt, at der ikke er lagt op til kontingent stigning.  

Budget 2022 godkendes.  

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2023. 

Budget 2023 godkendes. 
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6. Vedtagelse af kontingent for det kommende år 2023.  

Forslag er at det fortsættes uændret. Dette godkendes.  

Info Mia; Kender man nogen, som synes, at det er dyrt at gå til spejder, så kan man få hjælp til at søge 

kommunen. 

7. Behandling af indkomne forslag.  

Ingen indkomne forslag. 

8. Vedtagelse af udviklingsplan.  

Er endnu ikke udformet for de næste 4 år. Arbejdet igangsættes snarest muligt. 

9. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen. Bestyrelsen foreslår uændret sammensætning: Formand, 

Kasserer, 2 gruppeledere, 2 forældrerepræsentanter, 2 lederrepræsentanter, 2 unge (hvis muligt) + 2 

suppleanter (1 forældre, 1 leder). Dette godkendes.  

Punktet diskuteres igen, da der er tvivl om, om der er for mange lederrepræsentanter? Keld – forslag om at 

der er en åben lederrepræsentant plads? Lasse; bestyrelsen ønskede ikke 2 lederrepræsentanter, for ikke 

at få overvægt.  

Pladser i bestyrelsen rettes fra 2 til 1 lederrepræsentant. Dette godkendes. 

10. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode)  

a. Formand:  

Mia Rasholt – genopstiller. Genvalgt. 

b. Kasserer:  

John Frentz - på valg i 2023. Stiller ikke op igen. Det kunne være fint, hvis man har lyst til at 

overtage, at man melder sig, så man får mulighed for oplæring/overlap. 

c. Gruppeleder:  

Anita Boelsmand – på valg i 2023.  

Thomas Larsen – genopstiller. Genvalgt.  

d. Forældrerepræsentanter:  

Jacob Juul Madsen - genopstiller ikke. Maria Louise Beuchert - Valgt.  

Martin Poulsen - på valg i 2023.  

e. Repræsentanter for de unge 15-23år (gælder for en etårig periode – dette rettes til toårig periode): 

Mathias Ilstrup – genopstiller. Genvalgt.  

f. Lederrepræsentanter:  

Lasse Juul Lysgaard - genopstiller ikke. Rasmus Krog Nielsen stiller op. Valgt.   

Thomas Larsen har været lederrepræsentant, nu gruppeleder. Lederrepræsentantpladsen 

bortfalder jvnf. Punkt 9.  



Side 3 af 3 
 

g. Suppleanter:  

Forældrerepræsentant: Rasmus Krog Nielsen - genopstiller ikke, da han er blevet 

spejderleder. Ingen valgt.  

Lederrepræsentant: Line Marie Schjødt - på valg i 2023.  

11. Valg af søkyndigt medlem Hans Ørum Andersen – genopstiller.  

Genvalgt. 

12. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)  

a. Revisor: Jan Toftdal - genopstiller Genvalgt.  

b. Revisorsuppleant: Ulla Vestergaard – genopstiller. Genvalgt.   

13. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet (gælder for en etårig periode). Mødet afholdes 

den 6.4.2022.  

- Nanna Johansen (leder) 

- Lasse Juul Lysgaard (leder) 

- Martin Poulsen (bestyrelsen) 

- Jakob Jensen (forælder) 

- Martin Bertelsen (forælder) 

14. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 

- Nanna Johansen (leder) 

- Mathias Ilstrup (bestyrelsen) 

15. Eventuel 

Flora; Bør der som tidligere være et regulativ for mærker på uniformen, hvor længe man har dem. Skal man 

tage mærker af, når man rykker op. Et lejrmærke må kun sidde 2 år. Er der nogen regler i korpset eller i 

vedtægterne om dette? Dette tages op i ledergruppen, når der også skal snakkes årsstjerner i 

ledergruppen. 

 

 

___________________________________________________________________ 

Mia Rasholt Formand 

 

 

___________________________________________________________________ 

Ann Ilstrup Dirigent 


